

许昌实验幼儿园开展新学期园本培训活动

迎接新学期 注入新活力



认真培训,用最好的状态迎接新学期。

本报讯 (记者任佳琼文/图)为提高办园水平和保教质量,不断促进教师专业技能发展,更从容地服务教学活动,8月27日至28日,许昌实验幼儿园组织开展了为期两天的园本培训活动。

培训中,许昌工商管理学校教师谢

翠以《教师礼仪》为主题开展培训。她对教师个人形象、站姿、坐姿、走姿以及教师的微笑、手动动作、沟通礼仪等多个方面逐一进行了规范讲解。在培训现场,谢翠还邀请了部分老师上台为大家做动作示范,使在场的每位教师通过理论学习和现场实践,都能做到动作规范、

仪态大方。

许昌科技学校教师孙金聚主讲的《儿歌钢琴弹唱原来如此 EASY》,从儿歌弹唱的“声、情、字、味、表、养、象”阐述了弹唱的真谛,并向大家认真细致地介绍了即兴伴奏的方法和不同风格歌曲的弹奏方法,以及弹唱中需要注意的要点,与老师们一起打节奏、找感觉,并进行现场弹唱。

整个培训内容既有丰富的图片,又有翔实的案例,符合老师们的工作需要,每位老师都虚心学习、详细记录,学习氛围非常浓厚。

最后,该园副园长田连连和王花灵为教师们进行了《幼儿园规章制度》的培训。许昌实验幼儿园的制度建设以人为本,以园本文化为依托,在新的学期重新学习规章制度,使制度内化为幼儿园全体人员的共识,并成为教职工自觉的行为和习惯。

此次培训学习提升了教师专业素养,同时为新学期的工作开展注入了新的活力,为扎实做好每一项工作奠定了坚实的基础。

许昌第二实验幼儿园开展校本培训

做好“一日常规” 关注幼儿健康

本报讯 (记者任佳琼)为了更好地提高幼儿园教职工的理论素养和实践能力,造就一支基础扎实,业务精良,适应时代要求,胜任幼儿园改革、发展、创新的师资队伍,8月25日、26日,许昌第二实验幼儿园在该园多功能大厅开展了为期两天的校本培训活动。

8月25日,来自开封市金明幼儿园的陈凤兰为大家进行了《做好“一日常规”促进幼儿健康成长》的专题培训。8月26日,国家社会体育指导员张子盟做《幼儿体质测试》培训。许昌第二

实验幼儿园全体教职员工参加培训。

《幼儿园指导纲要》中指出:科学、合理地安排一日生活,应注意建立良好的常规,避免不必要的管理行为,逐步引导幼儿学习自我管理。由此可见,“一日常规”是幼儿一日活动正常开展和健康成长的双重保证。陈凤兰就“一日常规”中班级人员的工作职责和分工合作进行了详细讲解。

趣味热身运动拉开了《幼儿体质测试》培训的序幕,大家在欢声笑语中建立了倾听、快速反应和体格锻炼的关

系。随后,张子盟针对坐位体前屈、立定跳远、10米折返跑、网球掷远、双脚连续跳、平衡木六项体质测试内容的方法和要求一一进行详细讲述。在每一项讲解中,教职工们都积极参与,在体验和相互研讨中掌握了学习内容。

通过此次培训活动,该园教职工进一步明确各自的职责,为促使幼儿园一日生活常规的科学化、精细化和标准化奠定了基础,并掌握了幼儿体质测试的六大项目和具体方法,为幼儿健康发展提供了有力保障。

家长课堂

孩子出现入园焦虑 家长要保持冷静

上幼儿园是幼儿从家庭生活走向社会生活的第一步。到幼儿园后,一切都陌生得难以接受,幼儿必然会产生不安感。由于这个时期幼儿的语言表达能力比较弱,他们的表现就是发脾气、大声喊叫、哭闹这些表现是很正常的。

其实,刚入园的幼儿在面临吃、喝、睡等基本的生理要求的同时,更多的是归属和爱的需要。这时,就需要家长保持清醒冷静的头脑,与幼儿园的老师一起悉心了解孩子、分析状况,相互信任,密切配合,帮助孩子更好地度过入园初期的“分离焦虑期”。

早晨来园是美好一天的开始,

老师和家长面带微笑、互道一声“早上好”,可以让孩子感到老师与爸爸妈妈都是好朋友,老师并不陌生。这样孩子也会在日后逐渐接受老师的照顾,愿意跟着老师一起进行游戏。

入园初期,家长与老师沟通好,为孩子选择一个喜欢的“宠物宝宝”(安全的玩具)带到幼儿园中来,有了“宠物宝宝”的陪伴,孩子不再感觉孤单,可以对“宠物宝宝”说一些想爸爸妈妈的悄悄话。

在幼儿园生活中有许多环节,老师都会播放固定的音乐。家长可以从老师那里询问出班级固定的环节音乐,在家中播放给幼儿,让孩子把幼儿园生活与家庭生活相融合,

这样可以让孩子对于班集体逐渐产生归属感。

在家中,家长们是不是跟宝贝有讲故事、看书的习惯呢?从现在起,阅读时家长可以带孩子们看一些关于幼儿园的绘本故事,了解幼儿园、爱上幼儿园,帮助宝贝缓解初入幼儿园的担心,让孩子学会用爱和友情适应新环境。家长们也可以从绘本中了解到孩子的身心体验,发现孩子不想上幼儿园的理由。

宝贝们除了需要精神和心理上的慰藉外,还需要来自家人的亲吻与拥抱,肢体上的抚触会让宝贝们紧张一天的神经得到放松与纾解。

(晨小)



关注学前教育 共赢美好明天

学前教育

许昌报业传媒集团 联合
许昌市教育局 主办

教育心得征稿启事

您有先进的学前教育机构管理理念、思路及观点吗?您有学前教育有关的新闻及良好经验吗?您想分享与孩子之间发生的让人捧腹大笑或深思的故事吗?

请动动您的手,把您的先进理念及良好经验通过《学前教育》这个版面传播出去,与更多的老师、家长互相交流、学习。

欢迎大家踊跃投稿。投稿邮箱:xccbxxjzb@163.com。来稿请注明“学前教育”。

我是小画家

征稿启事



如果你的孩子有绘画天赋,如果你的孩子有超强的动手能力,请你把孩子的绘画、手工作品拍成照片发给我们,我们将选择优秀作品进行刊发。

投稿限幼儿园小朋友,投稿邮箱为 xccbxxjzb@163.com。

投稿须注明【我是小画家投稿】。



欢迎扫描二维码
关注“许昌晨报小记者”微信
了解更多信息